11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.03.2008 17:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2008 20:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37127/answer/37128




YBaxaemuiii Makc! Eciu BaMm 9TOT Maccax 1okasaH, eClid ero Ha3HayaeT Bpady, TO OH ero u OymeT
menaTh. [I71s1 TOro, 4ToObl CAMOCTOSITENIBHO [Ie/IaTh MaccaxX IIPOCTaTHl He 00s13aTENTbHO CIIPAIIuBaTh
00 3TOM paspemieHus. Yuayu!



